

不花钱换新房 这以旧换新,值!

本报记者 杨长喜 张方志

易培文没想到的是,自己家那早已不能住人的房子还能不花一分钱在城镇边上换一套75平方米的新房。

易培文是固始县分水亭镇人。这几天的天气转换,她的肺又开始不舒服起来,家里的厨房里,一个瓦罐常年用来熬药。“稍微遇到刺激就咳嗽,常年喝药,但一直治不彻底。”

易培文一个人带两个孩子,日子过得颇为艰难。去年这个时候她还住在早已破旧到处是裂缝的老房子里,尽管符合危房改造的条件,但去掉补助,剩下的钱她根本拿不出来。无奈,她就在分水亭镇上租了一套房子,并在附近打零工,以维持家庭的

日常开支。

去年年底,作为贫困户,易培文和分水亭镇其他174户贫困户享受到了易地搬迁扶贫政策,搬进了镇政府附近的安民小区。现在易培文的家里很是干净,用一尘不染来形容并不过分。因为情况特殊,在住进小区后,易培文特地向镇政府申请,将家里的水泥地贴上了瓷砖,以防止病情的加重。和其他贫困户一样,易培文还在家门口专门留出的空地上种上了各种蔬菜,“青菜基本上不用买了。”

安民小区的房子,除了楼号,还有一组特别的数字。这组数字由两部分构成:第一部分是家里贫困人口的数量,从2人至9人不等;第二部分是户号,看起来一目了然。分水

亭镇市派专职扶贫副书记徐涛介绍说,安民小区由分水亭镇政府统规统建,按照人均25平方米的标准建设。该小区按照城镇星级社区标准设计,集中安置了全镇22个村的建档立卡贫困户175户574人,并配套水、电、路、电视、通讯等基础设施和部分公共服务设施。去年年底,该小区开始入住。

安民小区旁,一钢构厂正在建设中,根据规划,该厂将主要吸纳小区居民就业,让贫困户“搬得出,留得住”。

住进小区后,小区居民张治安自发写了一首打油诗颂党恩:危房土屋全拆除,易地搬迁住新村,小康大道共前行,决心不落一个人,安民小区风光好,幸福快乐享太平!

县区
传真

潢川县文联

开展革命再教育活动

信阳消息(涂保学)为响应党中央提出的转职能、转方式、转作风。进一步提升服务质量,促进作风转变。提升部门形象,发挥示范引领作用。提升治理能力,推进履职尽责的号召,11月4日,潢川县文学艺术界联合会,组织本县三十多名市级以上作协会员,深入新县烈士陵园、许世友将军故里,缅怀革命先烈,重温革命历史,传承革命精

神,接受了一次深刻的革命再教育。

此次活动,有助于作家们汲取艺术营养,振奋精神状态,创作出更多优秀的文艺作品。大家纷纷表示,在今后的工作中一定要继续发扬革命优良传统,不忘初心,牢记使命,以更加坚定的信念,更加高昂的热情,为国家的繁荣富强笔耕不辍,创作出更多文化精品奉献给社会。

罗山县莽张镇

有序推进廊道绿化建设

信阳消息(黄蕊)为扎实做好廊道绿化工作,强化生态文明建设,助力美丽乡村建设,罗山县莽张镇多措并举全力推进今冬明春植树造林工作。

该镇结合各村和S219线实际情况,制定植树造林详细规划,明确栽种树木的任务数和具体位置;实行“层级负责、分片包干”,由联系村班子成员负总责,村支书为第一责任人,各驻村干部具体负责各自区域造林任务,细化到村组、地块,

形成齐抓共管工作格局。利用会议、村内宣传栏、微信等多种形式,大力宣传植树造林的意义,在全镇迅速掀起大搞植树造林、建设生态莽张的新高潮,努力营造干部职工和广大群众齐参与、共上阵、同造林的浓厚氛围。由镇农业中心对各村植树造林绿化工作进行规划指导,力争“一栽一片、一绿一景”,出精品、显品位;加强开武路沿线成活树木的补植,确保廊道树木100%成活。



11月4日,泌河区东双河镇何垆村团支部“快乐星期天”主题活动在百花会展中心拉开帷幕。84名农村留守儿童及家长不但体验了集体游戏和体能拓展训练,进行亲子游戏等活动,还来到河南圣德医院,组织孩子们进行免费体检。图为孩子正在医院检验视力。张益铭 摄